

### YIXIANG BEAUTIFUL TOWN 亿祥·美郡

郡美倾心 典藏一城至美

80~180m<sup>2</sup>西班牙院景洋房·醇美呈现

美郡之约 3111111 项目地址：焦作市人民路中段 人民路接待中心地址：亿祥·东郡商业街（新焦作大学对面）

投资商：亿祥置业 景观设计：香港贝尔高林 品牌运营：大智传播 代理商：亿祥置业



位于孟州市产业集聚区内的中原内配公司厂景图。 郭增强 摄

## 孟州：产业集聚打造核心增长极

本报讯（记者李秋 通讯员张娟）近日，记者走进孟州市产业集聚区，感受到一股强劲的发展活力；河南德众保税物流中心(B型)正式获得国家批准，孟州每年将新增出口创汇至少10亿美元，打开了外向型经济发展新局面；总投资10.8亿元的奥森人造板二期项目进展顺利，已进入设备安装阶段，项目投产后，年可实现销售收入16.2亿元，成为全国最大规模的环保型中、高密度纤维板生产企业；总投资15亿元的中原内配三期项目，计划今年8月份投产，届时孟州将成为世界规模最大的汽车发动机核心部件模块化生产基地……

“产业集聚区不仅成为了孟州直通世界的高速路，还是孟州对外开放、招商引资的大平台。”孟州市委书记魏超杰对该市产业集聚区作出了准确定位。去年，该市产业集聚区完成固定资产投资153亿元，同比增长26%；主营业务收入达到504亿元，同比增长28.6%；实现税收5.2亿元，同比增长23.8%；新增从业人员1.3万人；累计引进500万元以上项目132个，到位外来资金142亿元，先后有奥特莱斯CBD、豫农生物产业园、港台产业园、宝钢再制造、林德煤制氢、万众分布式能源等6个超20亿元项目落户孟州，总投资达到213亿元。

只有把“巢”筑好，才能引“凤”落地。产业平台建设是承接项目的载体，为产业创造优质广阔的发展空间。该市先后投入17.1亿元，实施了道路、供电、供水管网等14项基础设施建设，建成了省级摩擦材料检测中心、220千伏昌黎变电站、第二污水处理厂等项目，铁路专用线近期开工，并相继完成了集聚区村庄整体搬迁安置小区设计和中央商务区完成规划。同时，该集聚区通过引建、联建、共建等方式，成功建立质检中心、担保中心等，为企业提供了更加便捷、便利的服务；成立了鑫桥投资管理公司，开展了新三板上市、区域企业集优债、节能环保基金设立等工作，目前已累计为集聚区融资59.2亿元。

“心有多大，舞台就有多大。但在这里，我觉得舞台强大，心才能走得更远。”孟州市奥森人造板有限公司董事长王红说，早在奥森一期项目落户孟州市产业集聚区时，她对于做企业还是一位“门外汉”，当时就是产业集聚区提供的“一条龙”跟踪服务让奥森公司顺利实现了一期项目的成功起跳。

去年5月，奥森公司启动了投资10.8亿元的年产22万立方米环保超薄型中、高密度纤维板生产线，仅7个月，这个项目已进入设备安装阶段，计划今年5月份投产试运行。届时，奥森公司年销售收入可达16.2亿元，实现利税2.9亿元，成为河南省最大的密度板生产企业。“有了这个平台，我能飞得更高。”王红坦言，下一步，公司将争取上市，致力建设全国最大规模的纤维板生产企业。

依托产业集聚区，孟州市的经济舞台上演了一个个传奇，其中总投资15亿元的德众物流保税中心的投资建设不得不提。“当年签约、当年奠基、当年运行，是产业集聚区提供的高效优质服务助力了企业的迅速发展。”孟州市德众物流保税中心总经理张振志感慨地说。目前，该中心(B型)已正式获得国家批复，年可新增出口创汇10余亿美元，也使孟州成为我省继郑州之后第二家拥有保税物流中心的城市。

“产业集聚区已成为了孟州经济发展的核心增长极，今年孟州确定的重点项目有319个，总投资326.7亿元，其中大部分项目都将入驻产业集聚区，这必将为产业集聚区发展注入新的活力。”谈起未来发展，孟州市委副书记、市长刘文年信心十足。

### 聚焦产业集聚区 党报记者在现场 ③



## 青天河：“十里画廊”受热捧

本报讯（记者高新忠）4月6日下午，在青天河刚刚建成贯通的环湖滨水栈道，来自全国各地的游客或沿路欣赏，或驻足留影。穿行于栈道，恰似穿行于一条奇妙的丹青画廊，听山水清音，赏湖光山色，让游客流连忘返。

“这是我第二次来青天河了，以前只能乘坐游船，沿路风光很多都擦肩而过了。现在栈道的开通，让我们可以步行进入景区，慢慢观赏。”来自山西晋城的一名游客告诉记者。

据了解，青天河滨水栈道全长8000米，沿大泉湖西岸而建，依山就势，临水傍湖，似“十里画廊”，为游客近距离观赏大泉湖、骆驼峰、千奇洞、鲤鱼湾等精品景点提供了便利。经过近一年建设的青天河滨水栈道全线贯通，结束了青天河景区只能依靠游船向核心景区输送游客的历史，形成了水陆循环的旅游大格局，使景区的接待能力提高了2倍。青天河景区相关负责人告诉记者，清明期间，青天河景区共接待游客5.67万人次，同比增长213.3%；门票收入463.6万元，同比增长368.8%，再创清明小长假单日接待历史新高。

上图为游客正在栈道上观赏湖光山色。刘金元 摄

## 转型攻坚重在抓落实系列谈①

# 用目标凝心聚力抓落实

□ 交 响

当此时也，市委书记孙立坤一句“要用目标凝心聚力抓落实”，站位高远，振聋发聩。打造更富实力的富强焦作，打造务实守信的文明焦作，打造和谐幸福的美丽焦作，打造生态宜居的美丽焦作，前程似锦，催人奋进。

用目标凝心聚力抓落实，就是要牢牢抓住目标总要求，从群众愿望出发，造福人民，增进人民福祉。目标是引领前进的旗帜和方向，目标一致，才能步调一致，团结凝聚力量。市委、市政府以开阔的思路和长远的眼光，科学制订目标总体规划，坚持一张蓝图绘到底，一任接着一任干，保持工作连续性，推进事业不断向前发展。

当一任领导，负几代责任。各级领导干部尤其是主要领导干部，主政一方，要多干一些打基础、利长远的大事，多干一些解民忧、惠民生的实事。尽管很多事情在自己任上不一定见效，老百姓不一定马上看到成果，但只要是大局需要、改善民生需要，就要努力去干。市委、市政府把人民群众的根本利益作为一切工作的根本出发点和归宿点，制定发展目标从焦作实际出发、从群众意愿出发，想民之所想，忧民之所忧，急民之所急，聚焦群众所想所盼，认真调查摸实情，制定的目标符合客观规律、符合科学精神，把目标定在人民群众的心理上。

如今，“凝心聚力、转型攻坚、争创一流、绿色发展”的总体要求，“一个战略、四个重点、十大建设”的工作思路和目标早已深入人心，美好的发展前景，更让每一个焦作人深切体悟到：焦作的幸福与美丽焦作建设息息相关。

用目标凝心聚力抓落实，就要把目标转化为广大党员、干部和人民群众的自觉行动。“画饼”不能充饥，“做饼”才能吃饱。既要“画饼”，又要“做饼”。只有真抓实干，才能积小胜为大胜，让梦想变成现实。回首过去，全市人民在市委、市政府的领导下，凝心聚力，转型攻坚，全面加强经济转型示范市建设，使经济社会发展迈上了新台阶。

站在新的起点上，今后五年的目标更高了，内涵更丰富了，任务更加艰巨繁重。功崇惟志，业广惟勤。实现五年的奋斗目标，完成今年的各项任务，最终要靠各部门、单位和广大干部群众投身实践，自觉把个人的理想抱负与焦作的发展目标统一起来，把个人价值追求与焦作发展的价值需求结合起来，心往一处想，劲往一处使，形成目标在各部门、各单位落地生根、开花结果的局面。

一支竹篙，难渡汪洋海；众人划桨，开动大帆船。勤劳智慧的366万焦作人，在伟大目标的引领下，将迸发出建设美好新生活的无限热情，一加十，十加百，百加千千万；你加我，我加你，大家心相连。让我们把智慧和力量汇集到不可战胜的磅礴力量，聚精会神干事业，心无旁骛谋发展，用勤劳的双手托起焦作的美好明天。①5

### 导读

#### 河南省高院悬赏征集10名“老赖”财产线索

3版/中国·世界

#### 百亩花菜少人问津 焦心菜农微博求助

5版/都市新闻

#### 焦作日报社职工踊跃购买爱心菜

5版/都市新闻

## 市领导检查新体育中心建设

本报讯（记者孙军）昨日下午，市领导甘茹华、迟军，市政协副主席（厅）级干部胡新向到焦作国际太极拳文化交流中心暨全民健身中心（又称新体育中心）项目工地，检查该项目建设情况，并召集有关部门负责同志协调解决工程建设中遇到的困难和问题。

市委常委、宣传部长甘茹华一行先后视察了新体育中心游泳馆和全民健身工程、太极广场和室外工程、体育馆工程、体育场工程等项目，详细了解了工程进度、质量、施工安全以及项目建设中存在的困难和问题。就下一步工作，甘茹华强调，要切实加强对施工现场管理，提高管理水平，增强成品保护意识，要有严格的成品保护措施和制度；要切实加强协调，密切配合，心往一处想，劲往一处使，确保工程顺利进行。

## 市领导到联系点调研

本报讯（记者刘婧）昨日上午，市委常委、副市长迟军到党的群众路线教育实践活动联系点焦作市城乡一体化示范区宁郭镇宁郭村，走访慰问困难群众，征求基层干部群众的意见和建议。

在宁郭村，迟军先后深入困难群众郭长武、刘灵芝和霍天香家中，为他们送去了米、面、油等生活用品，详细询问他们的生产、生活情况和实际困难，叮嘱村、镇要做好对困难群众的帮扶工作。调研中，迟军还到宁郭村卫生所和宁郭小学询问了群众对医改和教育工作的意见和建议。

在随后召开的座谈会上，基层干部群众就农村规划、用水、出行等方面提出了很好的意见和建议。迟军指出，要准确把握群众路线教育实践活动的内涵、本质和主题，切实按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，进一步加强学习，解决工作中存在的突出问题，转变干部作风、密切党群干群关系；要注意在推进过程中做到基本环节不能少、方案措施不能虚、领导带头不能弱，实实在在地解决问题，扎扎实实推进工作；要把教育实践活动与实际工作结合起来，认真梳理征求到的意见和建议，解决群众所急、所盼、所怨，确保教育实践活动取得实效。①5

# 加快科技创新 力推转型升级

### ——访市科技局局长翟耀南

核心观点 紧紧围绕实施科技强市战略，力争科技创新工作整体实现全市领先、全省先进、全国知名，为打造焦作经济升级版和建设经济转型示范市发挥有力的科技引领支撑作用。

本报记者 王 言

“2014年，我市科技工作将紧紧围绕实施科技强市战略，实现三项战略目标，推进六项重点工作，为打造焦作经济升级版和建设经济转型示范市发挥有力的科技引领支撑作用。”日前，市科技局局长翟耀南在谈到今年科技事业发展时说。

今年，我市转型发展站在新的历史平台上，如何发挥好科技创新支撑引领转型发展作用？完成三项战略目标是有效保障。

何为三项战略目标？翟耀南说，一是全社会研发投入明显增长，其中市本级财政科技研发及产业化资金实现比上年翻番，达到6000万元以上。二是发明专利申请量及万人发明专利拥有量分别达870件和2.5件。三是高新技术产业增加值占工业增加值的比重达33%。

翟耀南表示，实现三项战略目标，任务重，时间紧，市科技局将通过推进六项重点工作来保证目标任务实现。一是实施高层次创新创业人才及平台建设工程。争创3个“国字号”创新载体（国家创新型试点城市、国家知识产权试点市、国家高新技术产业开发区）及7个“省字号”创新载体和平台（河南理工大学科技园、武陟县省级高新技术产业园、5家河南省院士工作站）。二是实施创新型企业家培育工程。启动实施企业技术创新能力提升计划，按照“市级科技型企业—省级高新技术企业—国家级高新技术企业—上市公司”的发展路径培育壮大创新型企业家，加强对技术创新能力100强企业宣传，组织编制实施“2+5”（“十二五”后2年和“十三五”5年）创新发展规划；引导支持企业建立各级各类研发平台和组建技术创新战略联盟。2014年，新增国家高新技术企业10家以上。三是实施科技金融创新工程。首先，鼓励创业投资。研究出台《促进股权投资企业和股权投资管理企业发展的优惠政策》，鼓励扶持风险投资，推进我市科技型企业中小企业科技创新及高新技术产业发展及平台建设工程。其次，鼓励引导专利质押贷款。研究出台专利质押贷款办法，加速专利技术转化及产业化，提升加快转型发展的核心竞争力。四是实施鼓励科技人员创新创业工程。研究制定《鼓励支持科技人员创新创业优惠政策》，鼓励支持各类科技人员创办科技型企业，以此不断培育新的经济增长点，不断培育和壮大科技创新创业领军人才队伍。五是实施科技成果转化及产业化工程。建立科技成果转化及产业化投资项目补助办法，吸引国内外高新技术成果在我市落地转化及产业化，加快科技成果转化成为现实生产力，促进科技与经济紧密结合。六是实施重大科技基础设施建设工程。加强与中关村的合作，加快推进焦作中关村科技成果转化基地和国家煤炭安全生产技术研究中心建设。加强与河南省中国科学院科技成果转化中心合作，加快建设焦作分中心。以大连理工大学为依托，积极筹建焦作市装备制造工业研究院，推进我市装备制造业转型升级和跨越发展。积极建设科技企业孵化器，以高新区和产业集聚区为基地，加快建设科技企业孵化器，引导和支持科技人才来焦作创业发展，加快培育科技型中小企业，为促进科技产业集聚和发展创造条件。①5